
Ministerie van Financiën

TER BESLISSING

Aan

TER INFORMATIE

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane

de staatssecretaris van Financiën — Herstel en Toeslagen

Nlota Beantwoording kamervragen lid Eerdmans (JA21) over

het diversiteits-, gender- en inclusiebeleid binnen diverse

uitvoeringsinstanties

Aanleiding

Op 6 februari 2025'stelde het lid Eerdmans (JA21) schriftelijke Kamervragen aan

de minister van Financiën over het diversiteits-, gender- en inclusiebeleid binnen

diverse uitvoeringsinstanties.

Beslispunten
- Gaat u akkoord op de bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen

G (zie bijlage)? Indien akkoord, dan graag de aanbiedingsbrief
ondertekenen.

g
- Gaat u akkoord op het openbaar maken van deze nota conform de

beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
- Het ministerie van Financiën, inclusief de uitvoeringsorganisaties, volgt de

Rijksbrede lijn op gebied van Diversiteit, Gelijkwaardigheid en Inclusie, en

streeft als werkgever naar een inclusieve organisatiecultuur waarin alle

medewerkers actief betrokken en opgenomen worden in de groep. Waar

zij zichzelf kunnen zijn, zich vrij voelen om hun mening te geven, zich

gewaardeerd en gerespecteerd voelen, en waar zij zich in een veilige
leeromgeving kunnen ontwikkelen.

- De uitvoeringsorganisaties (de Belastingdienst, Douane en Dienst

Toeslagen) sluiten aan op Rijksbreed en departementaal beleid met

betrekking tot Diversiteit, Gelijkwaardigheid en Inclusie. Dit is 14 januari
2025 ook gedeeld als antwoord op eerdere kamervragen van lid Eerdmans

(JA21), 2024Z16982. De antwoorden zijn dit keer waar mogelijk

uitgesplist per uitvoeringsorganisatie, zoals gevraagd.
- De Bestuursraad van Financiën onderstreept het belang van Diversiteit,

Gelijkwaardigheid en Inclusie als werkgever, en zet huidig beleid voort op

dit dossier in lijn met Rijksbreed personeelsbeleid.

Toelichting
Communicatie

Op basis van de beantwoording is in samenwerking met directie communicatie een

woordvoeringslijn opgesteld, zie bijlage. Rondom de verzending naar de kamer

houden we de media in de gaten. Indien er aanleiding toe is, wordt ook intern

gecommuniceerd over dit onderwerp.

SG-Cluster

Concerndirectie Mens en

Organisatie

Persoonsgegevens

Datum

18 februari 2025

Notanummer

2025-0000038954

Bijlagen
1, Antwoorden

2. Woordvoeringslijn
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Politiek/bestuurlijke context

De minister van BZK heeft mede namens u op 14 januari 2025 antwoord gegeven

op kamervragen van lid Eerdmans (JA21) over het diversiteits-, gender- en

inclusiebeleid van de ministeries (2024Z16982). Hierbij zijn in de antwoorden van

Financiën ook de uitvoeringsorganisaties al meegenomen, daarom zijn de

antwoorden nu grotendeels gelijk.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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